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岩国市「福祉の交流拠点」に関するアンケート調査 

調査結果 概要版 

（１）調査概要 

黒磯地区の福祉の交流拠点における導入機能等を検討するため、岩国市民のニーズを定量的に把握

する事を目的に、岩国市民（20 歳以上）を対象としたアンケート調査を実施した。 

 

 〇実施期間：平成 29年 2 月 13 日（月）～平成 29 年 2月 28 日（火） 

 〇調査方法：郵送配布、郵送回収 

 〇回収状況：配布数：1,300 通、回収数 611 通（回収率 47.0％） 

 

（２）調査結果 

Ⅰ あなた自身について 

問１ 性別：あなたの性別をお答えください。 

 

問２ 年代：あなたの年齢をお答えください。 

 

43.4%

54.2%

2.5%

男

女

無回答

7.7%

15.5%

10.3%

14.2%21.9%

28.3%

2.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

無回答
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問３ 職業：あなたのお仕事（職業）をお答えください。当てはまる選択肢に１つ○を付けてください。 

 

問４ 居住地区：あなたが現在お住まいの最寄りの施設はどちらですか。当てはまる選択肢に１つ○を

付けてください。 

 

問５ 同居家族の人数：あなたご自身を含む同居のご家族の人数をお答えください。当てはまる選択肢

に１つ○を付けてください。 

 

10.5%

23.7%

6.1%

14.6%

0.8%

15.2%

25.2%

0.8%
3.1%

自営業及びその家族
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め人
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パート・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

無回答
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4.6%

7.2%
8.2%
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1.3%

0.5%
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7.4%
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島
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所
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所
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所
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無
回
答

11.9%

37.3%

21.9%

15.5%

11.5%

1.8%

１人（同居者なし）

２人

３人

４人

５人以上

無回答
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問６ 同居家族の状況：あなたご自身や同居しているご家族の中に、次のような方はいますか。当ては

まる選択肢に全て○を付けてください。 

 

 

 

 

 

問７ 関心のあるもの：あなたの現在や将来について、関心があるものは何ですか。当てはまる選択肢

に３つ○を付けてください。 
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Ⅱ あなたが必要と思われる機能について 

問８ 子育てに関する福祉分野について：子どもがいきいきと健やかに育つために、どのような機能が

必要と思われますか。当てはまる選択肢に３つ○を付けてください。 

 

 

 

 

問９ 健康づくりに関する福祉分野について：誰もがいきいきと健康的な生活を送るために、どのよう

な機能が必要と思われますか。当てはまる選択肢に２つ○を付けてください。 
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問 10 高齢者や障害のある方に関する福祉分野について：高齢者や障害のある方が安心していきいきと

生活するために、どのような機能が必要と思われますか。当てはまる選択肢に３つ○を付けてください。 

 

 

 

 

 

問 11 交流に関する分野について 

市民が地域間の交流や世代間の交流などを行うために、どのような機能が必要と思われますか。当て

はまる選択肢に２つ○を付けてください。 
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問 12 優先順位について：問８から問 11 までを終えて、あなたが必要と思う優先順位はどれですか。優

先する順番に番号を記入してください。 

 ▼最も優先度が高い（１位）と回答した福祉分野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.6%

24.2%

35.8%

5.6%
4.7%

①子育てに関する福祉分野

②健康づくりに関する福祉分野

③高齢者や障害のある方に関する福祉分野

④交流に関する分野

無回答



- 7 - 

 

Ⅲ 黒磯地区の「福祉の交流拠点」について 

問 13 交通手段について  

黒磯地区に福祉の交流拠点が整備された場合、あなたはどの様な交通手段を利用すると思われますか。

当てはまる選択肢に全て○を付けてください。 

 

 

 

 

 

問 14 期待するイメージについて 

黒磯地区に福祉の交流拠点が整備された場合、どのような拠点となってほしいと思いますか。 

以下の項目で、それぞれ当てはまる選択肢に１つ○を付けてください。 

 

 

 

77.4%

16.5%

41.6%

13.1%

6.4%

自家用車

鉄道

路線バス

タクシー

その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

70.7%

64.8%

72.2%

66.8%

56.8%

67.6%

69.9%

57.8%

58.1%

56.3%

16.7%

21.1%

15.4%

15.7%

28.6%

20.1%

18.7%

27.2%

27.5%

26.2%

4.4%

4.4%

2.9%

9.5%

4.3%

3.1%

2.6%

5.6%

5.4%

8.3%

8.2%

9.7%

9.5%

8.0%

10.3%

9.2%

8.8%

9.5%

9.0%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①穏やかな瀬戸内海の眺望が望める

②緑豊かな自然

③憩い・安らぎ

④交通の利便性

⑤人と人とのつながりや支え

⑥子ども達の健やかな成長・発達

⑦健康づくりの推進

⑧人生の生きがいづくり

⑨心豊かで活力のある生活

⑩世代を越えた交流

期待する どちらでもない 期待しない 無回答


